

В начале 2024 года РУСАДА направило в WADA предложения по исключению некоторых видов донорства из Запрещённого списка. Мы рады сообщить, что наш голос был учтен. Донорство – это значимая процедура, которая отражает самые высокие намерения спортсменов помогать другим.

С 1 января 2025 года донорство крови или компонентов крови (например, плазмы, эритроцитов, лейкоцитов, тромбоцитов и стволовых клеток периферической крови), в том числе методом афереза, не запрещено, если осуществляется в донорском центре, аккредитованном соответствующим регулирующим органом страны, в которой работает.

Как сейчас:

Донорство цельной крови – НЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Донорство плазмы крови с помощью плазмафереза - НЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Хирургическое донорство костного мозга - НЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Донорство стволовых клеток периферической крови - ЗАПРЕЩЕНО.

Донорство тромбоцитов (тромбоцитозферез) - ЗАПРЕЩЕНО.

Как будет с 1 января 2025 года:

Донорство цельной крови - НЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Донорство плазмы крови с помощью плазмафереза - НЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Хирургическое донорство костного мозга - НЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Донорство стволовых клеток периферической крови - НЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Донорство тромбоцитов (тромбоцитозферез) - НЕ ЗАПРЕЩЕНО.